
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal, do município, ESPÍRITO SANTO DO PINHAL, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Alberto Ianguas representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Anderson Marcos Cristino - TV
CARLOS ALFREDO SARCINELLI GONÇALVES - SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
José Otávio Ribeiro - Casa da Agricultura
MARIA DE FÁTIMA ZUCCHERATO - DEPARTAMENTO DE CULTURA
Rosa Aparecida Alves Cavagnolli - Prefeitura Municipal
Sergio Del Bianchi Junior - Câmara Municipal
Wanderlei Marcos Cristino - TV

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ESPÍRITO SANTO DO PINHAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentados pelo Presidente da CMGE, os novos membros e 1 Agente Censitário Municipal e 5 Agente Censitário Supervisor contratados em
15/03/2010.Agradecimento à divulgação do PSS de Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O PRESIDENTE COMENTOU SOBRE A 2º REUNIÃO REALIZADA EM 08/09/2009,OS PARTICIPANTES NÃO TIVERAM DÚVIDAS, MAS FOI EXPLICADO
PELO PRESIDENTE AOS NOVOS MEMBROS.                  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi distribuídos aos membros da CMGEs os Folder da BT para entender a Base Territorial do Censo 2010, explicando seus objetivos, importância às
inovações tecnológicas PDAS e Smartphones e Notbooks.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE ALTERAÇÕES NOS LIMITES MUNICIPAIS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, EPTV Globo, TV União, APTV Rádios, Escolas de Ensino Médio e particulares, Faculdade e mala-direta aos membros das CMGEs.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O PRESIDENTE AGRADECEU O APOIO DO SR.CARLOS ALFREDO SARCINELLI GONÇALVES INDIDADO PELO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO
KLINGER COSTA NA MONTAGEM DO POSTO DE COLETA SENDO UM EXCELENTE LOCAL E NA EXCELENTE DIVULGAÇÃO DO PSS DE
RECENSEADOR NO MUNICÍPIO POR TODOS OS MEMBROS DA CMGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentado através de Notebook conectado com PDA e projetor com programa do Treinamento da Pré-Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Item 2.7 PRÉ-COLETA - FORAM APRESENTADO PELO PRESIDENTE DA CMGE O PERÍODO DE TREINAMENTO QUE SERÁ REALIZADO NA SEDE
EM SÃO JOÃO DA BOA VISTA DE 06 a 09 DE ABRIL 2.010,  NO PRÉDIO DA (CIESP)CENTRO DAS INDÚSTRIAS DO EST. DE SÃO PAULO, FOI
TAMBÉM APRESENTADO O PRAGRAMA DA PRÉ-COLETA ATRAVÉS DO PDA CONECTADO NO NOTEBOOK E PROJETOR, QUE SERÁ REALIZADA A
PARTIR DE ABRIL/2.010. QUE SERÁ A PRIMEIRA ATIVIDADE DE CAMPO PARA O CENSO, QUE APENAS OCORRERÁ NAS ÁREAS URBANAS. O
OBJETIVO PRINCIPAL DESTA AÇÃO É REGISTRAR E ATUALIZAR TODAS AS INFORMAÇÕES RELATIVAS A ÁREA DE TRABALHO(O SETOR
CENSITÁRIO, VERIFICANDO ALTERAÇÕES DE NOMES DE RUAS, INCLUIR NOVAS RUAS, REGISTRANDO OS Nºs DAS UNIDADES E O ENTORNO I -
IRÁ VERIFICAR IDENTIFICAÇÃO DE PLACAS,ILUMINAÇÃO PUBLICA, PAVIMENTAÇÃO, ARBORIZAÇÃO, BUEIRO/BOCA DE LOBO, LIXOS E
ESGOTOS E O ENTORNO II IRÁ VERIFICAR TAMBÉM A EXISTÊNCIA DE GUIAS, CALÇADAS/PASSEIO E RAMPAS PARA CADEIRANTES.) DO
RECENSEADOR PARA A ETAPA SEGUINTE QUE SERÁ A COLETA DE DADOS A PARTIR DE 1º DE AGOSTO/2.010. O PRESIDENTE DA CMGE
DESTACOU VÁRIAS VEZES A IMPORTÂNCIA DA PRÉ-COLETA QUE SERÁ REALIZADA PELOS AGENTES CENSITÁRIOS SUPERVISORES PARA
QUE OS TRABALHOS DOS RECENSEADORES TER UMA EXCELENTE QUALIDADE.
ITEM 3: PROJETO "VAMOS CONTAR": FORAM DISTRIBUIDOS AOS MEMBROS O FOLDERS, VAMOS CONTAR, OS SEUS OBJETIVOS, O QUE AS
ESCOLAS VÃO RECEBER, O QUE VAMOS CONTAR VAI PROPICIAR O PRESIDENTE DESTACOU A IMPORTÂNCIA DESTE PROJETO SENDO
EXECUTADO JUNTO AO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO QUE ESTAMOS AGUARDANDO OS NÚMEROS FINAIS DO MEC COM RELAÇÃO AS
QUANTIDADES DE CADA ESCOLA. TAMBÉM FOI APRESENTADO OS GUIAS DOS PROFSSORES DA 1ºA 5º , 6ºA 9º ENSINO FUDAMENTAL E
ENSINO MÉDIO, ALÉM DOS DEMAIS CARTAZES E MAPAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
BRUNO AFFONSO BRITO MARQUES - AGENTE DE INFORMÁTICA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


